
Την επιβολή καθεστώτος αστυνομοκρατίας στα σχολεία και σχολικά συγκροτήματα της χώρας επιδιώκει
η κυβέρνηση, φοβούμενη επερχόμενες κινητοποιήσεις μαθητών και εκπαιδευτικών που πυροδοτούνται από
τα εκρηκτικά προβλήματα στο χώρο της παιδείας.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με ανακοίνωση της αστυνομίας, «έχουν δοθεί σε όλες τις αρμόδιες αστυνομικές
Υπηρεσίες της χώρας ειδικότερες εντολές και οδηγίες, που αποσκοπούν κυρίως:

στη συνεχή και ουσιαστική επιτήρηση των σχολικών συγκροτημάτων ή μεμονωμένων σχολείων,
όλο το 24ωρο και κυρίως κατά τις νυκτερινές ώρες καθώς και τις ημέρες που δεν λειτουργούν, για την
πρόληψη και αποτροπή κάθε έκνομης ενέργειας, μέσω πεζών και εποχούμενων περιπολιών
Τάξης, Άμεσης Δράσης και Δίκυκλης Αστυνόμευσης (ΔΙ.ΑΣ).

στη δραστηριοποίηση συνεργείων αστυνομικών ελέγχων σε σημεία και περιοχές πλησίον
σχολικών συγκροτημάτων, για τη διενέργεια συστηματικών ελέγχων – προσαγωγών υπόπτων ατόμων
και οχημάτων,

(…) στην επιτήρηση πλατειών, αθλητικών εγκαταστάσεων, πάρκων κ.λπ. χώρων, όπου κινούνται
μαθητές, για την προστασία τους με την πραγματοποίηση προληπτικών ελέγχων υπόπτων ατόμων».

Αστυνομοκρατία λοιπόν που δεν θα περιορίζεται πέριξ των σχολικών κτηρίων, αλλά θα επεκτείνεται και
σε κοντινούς δημόσιους χώρους!

Προφανώς οι «έκνομες ενέργειες», που επιδιώκεται να βρεθούν στο στόχαστρο των
«λαγωνικών» της αστυνομίας, δεν είναι παρά οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις των μαθητών και
των εκπαιδευτικών, που έρχονται αντιμέτωποι με το νέο Λύκειο, την τράπεζα θεμάτων που στον πρώτο
χρόνο εφαρμογής της άφησε χιλιάδες παιδιά στην ίδια τάξη, τις τραγικές ελλείψεις εκπαιδευτικών, την
υποχρηματοδότηση, τις ελλιπέστατες κτηριακές υποδομές και τόσα άλλα προβλήματα που γνωρίζουν
όσοι εργάζονται και κινούνται στα σχολειά.

Και ας μην ισχυριστεί κάποιο παπαγαλάκι ότι τα μέτρα παίρνονται για την προστασία των μαθητών, την
στιγμή που συμπληρώνεται χρόνος απ’ όταν η κυβέρνηση απέλυσε τους σχολικούς φύλακες.

Στο χέρι των μαθητών και των καθηγητών, αλλά και της τοπικής κοινωνίας, είναι να εμποδίσουν την
εγκαθίδρυση καθεστώτος χούντας (και) στα σχολεία.
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